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Question 1 (4 points)

Calculer :

a) —3+(-2)= =95 c) (=7)-8=788.
b) 13+28= 4,4 d) -1B-(-31)==-93.

Question 2 (4 points)

Compléter :

2 —a2+ (3 =6 o —6+ (-1) = -2
b) 36 =12 ) 42- 5 =2

Question 3 (3 points)

Calculer :

a) 42-4-12=  32-38 = -

Question4 (5 points) 4 pb pour Shemee caleul + dpk simplikeshan

Calculer et donner la réponse sous forme de fraction irréductible :
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Question S (5 points) U ok pour Shemee caleul + gk simplibeshian

Calculer et donner la réponse sous forme de fraction irréductible :

) 0_2_ & _ 258
57 25 . e
11 2 A _ 23 _ A
PogteT @rte@=&e=32.
0 lia- T,k _ M
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Question 6 (5 points) I ple pour chemoe caleul + Apk simplikeshicn

Calculer :

2 41 115
z (2o b) £
a) <3 6) ARt

Détailler si besoin les calculs et donner les réponses sous forme de fraction irréductible ci-dessous.

A
o) B (4-8)- 2 (-8-%2- 2

E)A+A=§-_A_+A.%‘_ 4, ¢e _ 3
S 2 2 - 5 2,’4 g = S s =~ &
Question 7 (4 points)
Compléter par un nombre de la forme a™ avec a et n entiers :
a) 313.32= 3‘5 0) (24)4 _ 246
b 217 X 317 — AR 1117 _ g
) = ) o= M2
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Question 8 (3 points)
Evaluer les expressions suivantes :

jPLa) 202 —3x—7 enx=-3 29[:3 b) 3z-9(4—2)(z+2) enaz=3

o) 2(-3)*-2(-3)-3 = 229 +3 -9 = IR+8-3F = 2

(4-8)(5+2) = 2-9(%-%)(3+%) -

Question 9 (4 points)

Développer et réduire :

a) 3+10-@-9= 3Bt +40 -+ 3 = -sL+A9
S
) veann- By e By IS By
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Question 10 (7 points) o ot por b esendla &

Résoudre les équations et écrire ’ensemble des solutions .S :

“(Pl’ a) 8xr—15==6x—15

QPk b) —-3(zx—1)=5x+2(1—x)

0~) Qe -8 = Gx -4,6‘ + 15 c_) 2)<;‘ - 3*4-2 = S;x B
= -6
LT Er ¥ 1}(2)(—1\ - 3(3x-2) = 2(5-x)
2" = Q : 9
X =Q %x-Ll-'QX'FG:.b-QX
T - +2 = lo- 2«
S = o} BNl
= {8t

b) -3(x-4) = 5x + 2(4-x)
-3x+ 2 = 5x+ 2-2x

-2+ 3 = 23+ 2 +2x -2
Gx = A -
n
X = c
A
S=§G}

Question 11 (3 points)

Lors d’un examen, 85% des candidats réussissent. Il y a 30 échecs.
Combien de candidats se sont présentés a I'examen ?

W% e eossibe =D 0% -[WH% = I5% d &hee Apt
nb %
20 | A5 2
26 loa
x AoQ = R= T = 200 Apt
4
oo candidalt 2 ot pEsenbd: 3 | eamnen . Aot

Année 2023/2024



Page 5/ 8 COMPETENCES DE BASE Série A

Question 12 (3 points)

A la fin de Phiver, trois employés de la ville démontent la patinoire en cing heures.
Combien de temps aurait-il fallu si deux autres employés les avaient aidés?

Rbleme de prapohamette ivete (+ d'empo@s = - A temps)

25 =15 hewar de bl ou tatel Apt
2342 = 5§ e.mp\c-&és }AL
I5:5 =13 '
TL Javdre 2 hewer e kel 3 5 anfayss. Agk

Question 13 (3 points)

C’est les soldes! Un magasin de prét-a-porter offre une réduction de 30% sur tous ses articles.
Amélie choisit un jeans dont le prix avant soldes est de 90 francs suisses. Combien devra-t-elle payer ?

Ik cSduchan de 0% == Andle psie la 0% du jeass

I % 20 = 2. = @3

It Anclie v payer 62 fanct e ymanms
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Question 14 (5 points)

Réduire les expressions suivantes :

(52 + 5)(5x — 5) — 2522
(a+b)(a—1b) — (a+b)?+2(a+b)?

A=Tz-(z-3) C
B = —4b - (—9ab) D

Ak A= Ax(x-2) = BF-2ix
Ak B = -yb- (-3ab) = 3Gabt
954 - 95 - 95 = - 25

2  © = (a+blla-b) - (a+b)* + 2(a+ b)?
= a?-b> + (a+b)*
< a?-kF + al+ 20b +b*

= 20.1 -+ Qab

It C= (Bx+s5)(5%-5) - 25%"

Question 15 (5 points)
Compléter : 2-5x-3

3
Ak a) 92°-36 = (3x. — 6. )( 2%+ &) o) 25a*-30z+ @ = (Bx - 3 )
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